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®oH OLCHOYHBIX CPEACTB AJIsl BXOJHOI'0 KOHTPOJISA M IPOMEKYTOYHOM
arrecTauuu 00y4arIHXCs
1o y4eOHoMy npeamery «Puzuka»
(TMIIOBOM BapHUaHT)
(7 knaccewi)

Oo0s3arenpHas 4acTh y4€OHOTO IJIaHa.
[Ipenmetnas o6macts: EcTecTBeHHO-HAYYHBIC TTPEIMETHI

! Jlanusli BapmaHT (OHIA OIEHOYHBIX CPEJICTB SBISIETCA THUIIOBBIM JUIS YUHTENs-
MpeMETHUKA, €KETOJHO Ha OCHOBaHWH Tpukaza aupekropa mkonsl B OOIT OOO BHocsTCS
U3MEHEHUs B (hopMe JOTOIHEHUSI.



7 kjaacc

BxoaHo# KOHTPOJIb

Tecm Ne 1:
«Dusuueckue a61eHUs, MEXAHUYECKOe O8UMCEHUe, CKOPOCMb, MAOIUYbL U 2PADUKU. »
Bapuant Nel
1. Kaxoii u3 oTBeTOB 0003HaUaeT pu3ndeckoe siBIcHUE?
A) ckopoctb, b)magenue ten, B) Tpaekropus aBuxkeHus, [°) BO3AYUIHBIN IIapUK.
2. Kakoe u3 cnoB siBiisieTcst Ha3BaHueM (pu3ndeckoro nmpubdopa?
A) cexynnomep, b)nyre, B) kunomerp, [I') aBTOMOOHIIE.
3. B ¢usuke myTh — 310
A) dbusmyeckas BenmuuuHa, b) pusnueckoe sBinenune, B) mopora, [I') ¢pusmueckoe Tero.
4. Kakoe u3 cj0B 0003HayaeT eAMHUIY (PU3NIECKON BETUIUHBI?
A) mmna, bB) Bpems, B)merp, I')arom.
5. CKONBKO CEKyH/I B OJTHOM 4dace?
A)60, B)360, B)3600, T)36.
6. Uetbipe HabOMIO1aTEISI M3MEPWIIA BpeMs Oera 0JJHOTO CopTcMeHa Ha auctaniuu 100M u
nonyunin pesynbtatel: 10,2¢; 10,1c; 10,4¢; u 10,1c. Cpennee apudmernyeckoe 3HaU€HUE PaBHO
A)10,05¢, Bb)10,2¢c, B)10,25¢, TI)10,3c.
7. ®u3nyeckas BEIMYUHA, 3a/1aBaeMasi TOJIbKO YHCIIOM 0€3 yKa3aHusl HalpaBleHUs B
MIPOCTPAHCTBE, HA3BIBACTCS
A) ckaspHO#, b) BekTtopHo#i,  B) anre6pamveckoit, [') reomeTpudecKoil.
8. Kakue u3 nepeuncieHHbix BenuuuH BekTopHble? 1) Ckopocts, 2) Bpems, 3) Ilyts.
A) tonpko 1, B) Tonbko 2, B)Tombko 3, I 1u2, M 1u3, E)l,2u3.
9. CkopocTb 54 KM/4 paBHa ...
A) 5400 m/c, B) 15m/c, B)200wm/c, T')900m/c, O) 150 m/c, E) 0,45 m/c.

10. Kakoe paccrostHue npoiaeT Teno 3a 20c¢, eciau ero ckopocts 15m/c?
11. Onpenenuts 1o rpaduky nyTh 3a 6 CEKYHJ U CKOPOCTb JIBUKEHHUSI.
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12. B 0 4 00 MuH Havasack nocazaka Ha napoxoa. B 0 1 20 muH napoxoz oT4aaui OT NPUCTAHU, U
lu 10 MMH OH JBUTAJNCS C MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO 54 KM/4. 3aTeM OH clenaj OCTaHOBKY Ha 10
MUH, a [OCJIe ABUTAJICS CO CKOPOCTHIO 72 KM/4 B TeueHuH 1 1 20 MuH.

[Toctpoiite rpaduk 3aBucuMOCTH yTH OT BpeMeHH B uHTepBase ot 0 4 00 muH 1o 3 4 00MuH.

Bapuant Ne2

1. Kakoif u3 oTBeTOB 0003HAYaeT PU3MUECKOE SIBJICHHE?

A)Bpems, b)wmerp, B)xkunenue, I')camonér.
2. Kakoe u3 coB sIBIs€TCS Ha3BaHUEM (PU3HUECKOro mpudopa?

A)Berep, b)nyrs, B)nuneiika, [I')kopaGib.
3. B ¢usuke Bpemst — 310

A) ¢usnueckoe Teno, b) dpusnueckoe siBnenue, B) gopora, ') pusnyeckas BenuyuHa.
4. Kaxoe n3 cinoB 0603HayaeT equHULy (HPU3HMUECKON BEIIUYNHBI?

A) paccrosiaue, b) cexynnma, B) ckopocts, ') monekymna.

5. CKOJIBKO CEKYH/ B OJHOU MUHYTE?



A)60, Bb)360, B)3600, T)3e6.
6. Yerbipe HaOm0o1aTeNst M3MEPUIIA BpeMs Oera 0OIHOTO criopTcMeHa Ha auctanHimu 200M u
noryumn pe3yibTaThl: 20,2¢; 20,1¢; 20,4¢; u 20,3c. Cpennee apudMeTrnieckoe 3HAYCHUE PaBHO

A)20,05¢c, b)20,2¢c, B)20,25¢, TI)20,3c.
7. ®u3nyeckas BEIMYUHA, 3a/1aBaeMasi TOJILKO YHCIIOM 0€3 yKa3aHusl HalpaBleHUs B
IIPOCTPAHCTBE, HA3bIBACTCS

A) anreGpanveckoi, b) BekTtopHo#i, B) ckamsapuoii, ) reomeTpudeckoil.
8. Kaxkue u3 nepeuncieHHbix BeanuuH ckaiaspubie? 1) Ckopocts, 2) Ilyte, 3) Bpewms.

A) Tonbko 1, B) tonpko 2, B)Tomeko 3, IN1u2, MA)2u3, E)1,2u3.
9. CxopocTth 72 KM/4 paBHa ...

A) 720 m/c, B) 15wm/c, B)20wm/c, I') 2 m/c, O) 60 wm/c, E)O0,2 m/c.

10. C xako#i CKOpOCTBHIO JI0OJKHA JIETETh MyXa, YTOOBI MIPEOI0JIeTh paccTossare 80M 3a 16¢?
11. Onpeaenuts 1o rpaduKy myTh 3a 3 CEKYHIbI U CKOPOCTh JABUKCHUS.
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12. B 0 4 00 mun Havyanack nocajaka Ha aBTo0yc. B 0 u 10 MmuH aBTOOYyC OThEXaJl OT CTaHIMH, U 14
00 MHH OH JBUTAJICA C TIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO 72 KM/4. 3aTeM OH cjeiall OCTaHOBKY Ha 20 MUH, a
MOCJIe IBUTAJICS CO CKOPOCThIO0 90 kM/4 B TedeHuH 1 4 30 MuH.

[MocTpoiiTe rpaduk 3aBUCKIMOCTH ITyTH OT BpeMeHH B nHTepBase ot 0 4 00 mun 10 3 9 00MUH.

HpOMeﬁKYTO‘-lHaH arrecranuda
Bapuanr 1
VYposens A.
B ypoBHe «A» BbIOEpHTE BapuaHT NPaBUIBLHOTO OTBeTa. VcpaBieHue B 4acTu «A» HEAOMYCTUMO.
CKoOJBKO rpamMM B OHOM Kujiorpamme?

A: 10 b: 100 B: 1000 I': 0.001
UYemy paBHa 11eHa JIeJI€HUS IKaJbl ¥ ToKa3zaHue npudopa? (puc 1)
A: Swmm; 10,2Mi b: Imm; 12mn B: Swu; 12mn

Kaxk n3mensiercss 00beM TBEpJ0TO TeJa MPU HAarpPEBAHHUH?

A : He uamensiercss b: ymenbinaercs — B: yBenuumBaetcs

JlBa kyOmka — M30 JbJla M Kejie3a — UMEIOT OJMHAKOBBIN o0beM. Kakoil m3 HUX uMeeT OOJBIIYIO
Maccy? (ToTHocTh Jbjaa — 900 kr/m?, sxene3a — 7800 kr/m?)

A: wm3o0 npna b: u3 xene3a B: Maccnl 0fHAKOBEI

Kaxkas equHuna npuHsATa 32 €QUHULLY U3MEPEHUS JaBICHUS?

A: Ilackaib b: Heroton B: Kunorpamm

Ha xakoe Teno neiictByet Oombiast cuna Apxumena? (puc 2)

A: Hal b: Ha?2 B: nHa3
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7. Ha pucynke 3 nzo0bpaxkeH rpaduk mytu Tena. Yemy paBHa CKOPOCTB 3TOTO Tena?

A: 1wm/c b: 5wm/c B: 20 wm/c I': 80 m/c
8. Kaxkas cuna Tshxectu neiicTByeT Ha Teno Maccoit 5 kr? (g=10 H/kr)
A: 50H b: 50 «kr B: 0,5H I 2H

9. Yemy paBHO 3HAaYCHHUE CHIIBI F, €ClTM pbIlYar HaXOIUTCS B paBHOBecHH? (prc4)
20cH L 10cu
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A: 1H b: 2H B: 4H I': 8H

Yposens B.

B ypoBHe «B» HeoO0X0nuMo THpaBMWIIBHO O(QOPMUTH pEIIEHHE 3ajad, 3alMcaB KpPaTKOE YCIOBHE U
pelieHue.

1) Onpenenure MacCcy W BeC 4yryHHOW OojBaHkH oObemoMm 0,2 M3, nexaried Ha TOPH3OHTAILHON
noBepxHocTu crosa. Crenaite puCcyHOK, yKa3aB Ha HEM Bec Tela (IVIOTHOCTh yyryHa — 7000 kr/m?)

2) Teno maccoit 400 kr 1 o6bemom 0,1 M> HaxoauTcs B Kepocute. OnpeienTe BhITATKUBAOIIYIO CHITY,
JEHCTBYIOIYIO Ha TEJIO, U CHIIy C KOTOPOH Telo IEeHCTBYeT Ha AHO cocyaa. Crenaiite MOsICHSIIOMIMN
pucyHOK( TIOTHOCTH KepocuHa — 800 Kr/m?)

3) Yenosek Maccoit 70 Kr paBHOMEpHO moaHMMaeTcs ¢ 1 Ha 9 stax aoma 3a 1 munyty. Ompezaenwure,
KaKylo paOOTy COBEpUIMJI YEJIOBEK M KaKylO MOJIE3HYIO MOIHOCTb OH IPH 3TOM Pa3BUIJI, €CIU MEXKIY
COCEIHMMHM 3TaKaMU Pa3HMIIA BBICOTHI cocTaBisieT 3 MeTpa?(g cuutarh paBHbIM 10M/c?)

Bapuanr 2
VYposens A.
B ypoBHe «A» BrIOepHTe BapHaHT MPaBUWIBHOTO 0TBeTa. McnpaBieHue B 4acTH «A» HEJOMYCTHMO.
1. CxoybKO METPOB B OJTHOM KHjioMeTpe?
A: 10 b: 100 B: 1000 I': 0.001
2. Uemy paBHa IIeHa JeNICHUS KBl U ITOKa3anue mpudopa? (puc 1)
A: 20mm; 260Mma b: 10mm; 230Mn B: 100mm; 260M
3. B kakwmx BemiecTBax ObICTpee MPOUCXOANT siBlieHUE MU y3un?
A : B TBEpIBIX b: B xuakux B: B razoo6pa3zusix
4. JIBa xyOuka — W30 JbJa U JKejle3a — MUMEIOT OJUHaKoBYI0 maccy. Kakol u3 HHUX umeeT OonbLIuit
00BEM? (TmoTHOCTH JbAa — 900 kr/M3, xeneza — 7800 kr/m?)

A: wm30 1pIa b: u3 xene3a B: 00bEMBI 0MHAKOBEI
5. Kakas ¢usnueckast BeMunHa U3MepsieTcs B HbIOTOHAX?

A: Mmacca b: Bec B: naBnenue
6. Ha xakoe Teno neiicTByet MeHbInas cuia Apxumena? (puc 2)

A: mal b: Ha?2 B: cwmna ognHakoBa
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7. Ha pucynke 3 uzoOpaxkeH rpaduk nytu tena. Kakoil myTs npomuuio Teno 3a 3 ceKyHabl?
A: 20m b: 320 M B: 80m I': 60mMm



8. Kakoe naBneHnue oka3piBacT peOEHOK Ha 1o, ecau ero Bec 300H, a muromaas ero moxoms 0,03 m2?
A: 0,0001IIa b: 11Ila B: 10000I1a I': 90000 ITa
9. ManpuuK TOJKaeT rOpu30HTAIBHO TenexKy ¢ cuioi 20 H? Kakyro paboty coBepmaer o Ha mytu 10
M?

A: 2 ]Ik b: 200 Ix B: 0,5 JIx I': 30 Ix

Yposens B.

B ypoBHe «B» HeoOxonuMo MpaBWIbHO O(GOPMHUTH pEIIEHUE 3a/ay, 3alucaB KpPaTKoe YCIOBHE U
pelieHue.

1) Opunu BenmocumneaucT 12 ¢ ABUTAICS CO CKOPOCTHIO 6 M/C, a BTOpPOW mpoexai 3TOT ke myTh 3a 9 c.
KakoBa ckopocTs BTOpOro Besocunenucra Ha 3tom mnytu? /laiite oTBeT B KM/4.

2) B akBapuyme pa3zmepom 20x50x40 cm HanmTa Bojaa J0 Kpas. OnpenennTe JaBiIeHUE U CHITY JaBICHUS
BOJIbI Ha THO. BricoTa akBapuyma 40 cm (rmmotHOCTh Boabl 1000 kr/M?)

3) Jlbpuna o0bEMOM 5 M* TutaBaeT B Boje. Onpenenure 00beM MOBOIHON W HAJBOJHON YaCTH JIbJIUHBI.
CrenaiiTe NOSICHIIOMUNA PUCYHOK (TI0THOCTB Jbaa 900 kr/m?, Boasl 1000 kr/m?)
Ouenka 3a1a4
Al-A6 1 6amn
AT7-A9 2 6amna
B1-B3 3 Gamra
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OaJZIOB CTAaBUTCSA 3a TIOJHOE pEHICHHE 3aJadyl W e MpaBUIbHOE
odopmiienne. Yactp 6aioB 3a pelleHHe 3aJayd BBICTABISETCS 32 YACTHUYHO PEIICHHYIO 33/1ayy Ha
YCMOTPCHHE YUUTEISL.
Kputepuu onenku
«3» - 7 6amios
«» - 14 6amnos
«5» - 18 bammoB



